
Info: Zdenka Tonejc  (041 965 480). 

Društvo upokojencev Lesce, 
 Alpska 58, 4240 Lesce       
WWW.DU-lesce 

 

Vabljeni na izlet  MALTATAL, SOVODENJ, BAŠKO JEZERO 

v petek, 10. julija 2026. 

Odhod avtobusa:  ob 7:00 želez. postaja Lesce, 7:05 Tulipan, 7:10  knjiž. Radovljica. 

Maltatal je dolina reke Malte, znana kot »dolina padajočih voda« v pogorju Visokih Tur v Alpah na 
avstrijskem Koroškem. 

Peljali se bomo mimo Beljaka in Špitala v dolino 
reke Malte. Po slikoviti  in strmi gorski cesti s 
predori se bomo ob številnih slapovih in brzicah 
povzpeli na višino 1933 m do jezera Kölnbrein. 
Sprehodili se bomo ob 200m visokem jezu z 
umetnim akumulacijskim jezerom in občudovali 
prelestno  gorsko skupino Ankogel, ki se odseva 
v kristalno čistem jezeru. Najbolj pogumni se 
bodo lahko podali tudi na razgledno ploščad 
»sky walk«. 

 

 

 

Po spustu iz doline bomo raziskali slikovito zgodovinsko mestece 
Sovodenj (Gmünd ) z mestnim obzidjem, trgom, mestno hišo, 
župnijsko cerkvijo in sramotilnim odrom. Po želji je  možen ogled 
muzeja Porsche in tekmovalnih avtomobilov, saj je v tej vasici med 
letom 1944 do leta 1950 živel in delal Ferdinand Porsche in tu zgradil 
svoj prvi avtomobil. 
Po lahkotni vožnji po Koroškem se bomo ustavili še ob nam najbližjem  
avstrijskem jezeru  Faak am See. Tu si bomo ogledali vrt, kjer gojijo kar 
300 vrst citrusov. Po ogledu je možen nakup raznih izdelkov iz 
citrusov. Ustavili se bomo na kavi ob jezeru. 
 

Na povratku proti domu bomo imeli kosilo v Mojstrani. 
 

Cena izleta je 60€ po osebi  

in vključuje organizacijo, vodenje, prevoz s sodobnim avtobusom, vstopnine in kosilo. 

Prijave in plačila sprejemajo prostovoljke od 16. 6. 2026 naprej do zasedenosti mest. Prijave 

sprejema in informacije daje tudi  Zdenka Tonejc (041 965 480). Plačilo v pisarni društva je možno            

2. 7. 2026 od 9. do 10. ure. Prednost pri prijavi imajo člani DU Lesce. Program bo izveden ob prijavi 

najmanj 40 udeležencev. Udeležba je na lastno odgovornost.   

Ne pozabite osebnih dokumentov. 

  


